
Maritime Lampe gestalten
Anleitung Nr. 2822

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 1 Stunde 30 Minuten

Bastel dir für dein Zuhause diesen maritimen Eyecatcher. Die hübsche Tischlampe wurde mit Motiv-
Strohseide und der Decoupage-Technik gestaltet. In unserer Anleitung erfährst du, wie es funktioniert.

Maritime Lampe mit Motiv-
Strohseide gestalten
Für diese Bastelidee haben wir zweimal die gleiche
Motiv-Strohseide verwendet.

Schneide zunächst die weißen Ränder der Motiv-
Strohseide ab, diese werden nicht benötigt.

Anschließend wird die Motiv-Strohseide
durchgeschnitten. Der Teil der Strohseide, auf dem
das Seepferdchen zu sehen ist, wird auf die kurzen
Seiten des Lampenschirms geklebt. Dieses Stück
der Motiv-Strohseide muss 13 cm breit sein.

Klebe nun die Motive auf. Bestreiche dafür zuerst
den Lampenschirm mit Decoupage-Kleber und
platziere die Strohseide darauf und trage als
Schutzschicht Decoupage-Lack auf. Lass alles
komplett trocknen.

Zum Verzieren haben wir Paper Straps verwendet.
Schneide die Längen entsprechend zu. Die Streifen
für den oberen und unteren Teil des Lampenschirms,
sowie für den unteren Teil des Lampenfußes einmal
der Länge nach halbieren. Befestige alle Straps mit
Heißkleber.



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

16088 Paper Straps "Kamihimo"Beige 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1

740722-10 VBS Decoupage-Lack, "Matt"100 ml
(leider ausverkauft)

1

51163 Heißklebepistole, 15-80 Watt 1

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.com/newsletter/

